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Pártunk a Hagy_____
Szocialista Forradalom édes gyermeke
..Most az Októberi Szocialista 

Forradalom ünnepére tett válla­
lásomon dolgozom, már decem­
ber havi tervemet teljesítem •.. 
a boldogságot a Pártnak köszön­
hetem és ígérem, hogy még jobb 
munkával, november 7. méltó 
megünneplésével hálálom meg 
szerető gondoskodását". — Kun 
Kóla brigádvezető, a Magasépí­
tési Vállalat dolgozója írta ezt 

levelet, A Nagy Októberi Szo­
cialista Forradalom ünnepére 
készülődik, s munkájával köszöni 
n]cg a Párt minden gondoskodá­
sát? Érzi, hogy e kettő el nem 
választható. Nem lehet úgy be­
szélni a Pártról, hogy ugyan­
akkor ne emlékezzünk meg a 
Nagy Októberi Szocialista For­
radalomról. Hiszen 34 esztendő­
vel ezelőtt látott napvilágot a mi 
jövőnk is. 1917 Októbere már mé- 
liébcn hordta a mi felszabadulá­
sunkat. Nevelte azokat a harco­
sokat, akik majdan fegyverrel ke­
zükben szabadítják fel hazánkat. 
Harcuk, győzelmük eredménye­
ként a Part odaállt a szabadsá­
got kapott nép éjére és megtaní­
totta, hogyan éljen a szabadsa­
gával. Az Októberi Szocialista 
Forradalom édes gyermeke a mi 
Pártunk, a Forradalom győzelme 
után született és magában fog­
lalja a legjobb magyar hazaim­
mal legjobban küzdő harcosokat, 
akik ti 'Nagv Októberi Forrada­
lom útmutatásai szerint, a Bolse­
vik Párt tapasztalataira támasz­
kodva harcollak és harcolnak a 
nép érdekeiért, a szocializmus 
megvalósításáért. .

A Párt megfujla az elet riadó­
ját, terveket sző, s neveli az em­
bereket, hogy megvalósítsak eze­
ket a terveket. Neveli az embere­
ket, hogy egynek, érezzék magu­
kat a Tervvel, amelv életük szeb­
be léteiére születik- Érezték hogy 

. ők és a Terv elválaszthatatlanok, 
a Terv a dolgozók tetteiből táp­
lálkozik a béke kiapadhatatlan 
forrása. Építi az országot és ne­
veli az embereket. Olyanokat ne­
vel. mint Szeműn Erzsi mandoki 
traktoroslánv, aki szakadó eső­
ben saját esőköpenyét terítette a 
traktorra és úgy szántott tovább. 
Olyanokat, mint Tímárt Zsi0- 
mond ifjúmunkás a Vagon gyár­
ban. mint Lisztes János Ferenc, 
aki 390 százalékos teljesítményé­
vel köszönti a Nagy-Októberi Szó 
cl allst a Forradalom 34. évfordn 
lóját. Ezzel köszöni a Forrada­
lomnak, a Pártnak mindazt 
jól. amit kapott.
' Rövid hét választ már csak o, 
az évfordulótól. Dolgozóink az 
üzemekben, kint a határban, hi­
vatalokban, minden munkaterme­
ién készülnek megünnepelni ezt 
a napot- A pártszervezetekbe

tója, szervezője a Párt. Novem­
ber 7-re készülődni egyben je­
lenti a Párt erősítését, líogy még 
hatalmasabb és még edzettebb le­
gyen, minden egyes dolgozó, az 
egész ország érdekében.

A vezetőségválasztás és a For­
radalom évfordulója elválasztha­
tatlan. Kovács II. József vagon­
gyári lakatos 110 százalékos tel­
jesítményt ért cl, ennyit vállalt 
az Októberi Forradalom megün­
neplésére, most még három szá­
zalékot ajánlott fel ,,... azért tud­
tuk elérni ezt az eredményt, mert 
a Párt segítette munkánkat“ — 
írja levelében. A hencidai dolgo­
zó parasztok a vezetőségválasz­
tásra és az Októberi Forradalom 
megünneplésére 120 százalékra

Ma ül össze Bécsben
a Béke Világtanács őszi ülésszaka

ennekfolyó vezetőség választás is 
a szellemében folyik.

A vezetőségválasztás feladata: 
erősíteni a Pártot. Újjáválasztani 
a vezetőséget, eltávolítani azokat, 
akik nem mulattak példát a dol­
gozók felé, élenjáró, bátor, helyt­
álló új vezetőségi tagokkal erő­
síteni a pártszervezeteket.
Párt neveli az embereket helyt 
Villásra, arra, hogy a bírálat és 
önbírálat a fejlődésünk hajtó­
ereje, neveli a dolgozókat arra, 
hogy szeressék az életet, szeres­
sék a népet és gyűlöljék a nép 
ellenségeit, gyűlöljék és harcol­
janak ellenük. Minden jónak, 
szépnek kiinduló pontja, irányi-

vállalták beadási kötelezettségü­
ket. Az ebesi ,,Kossuth“ tszcs tag­
jai bejelentették, hogy az őszi 
vetést 100 százalékig elvégezték 
és 100 százalékig eleget teltek a 
beszolgáltatásnak.

Párttagok és párlonkíyülick 
így készülnek a vezetőségválasz­
tásra, munkafelajánlásokkal, vál­
lalásokkal. Ez azt jelenti, hogy a 
magyar dolgozó nép a vezetőség­
választást saját ügyének tekinti, 
látja, tapasztalja, hogy a Pátit 
helyes irányba, a felemelkedés, 
a békés, boldog élet felé vezeti a 
dolgozó népet.

Ezért gondolják meg alaposan 
párttagjaink, hogy kit válassza­
nak meg az új vezetőségbe. Tud­
ják, hogy előhíiladásuk bizlos zá­
loga az erős pártszervezet. Bírá­
lattal segítik a pártvezelőségeket, 
a Vagongyár V. alapszervezeté­
ben például 29 elvtárs élt a bírá­
lat és önbírálat jogával, megmu­
tatták a hibákat és segítséget 
nyújtottak a hibák kijavítására.

",Vállalásom teljesítéséért szívós 
munkával indultam harcba. Fű­
tőit engem a Szovjetunió és a 
Párt iránti határtalan szere­
tet..." — írja Gábor Sándor 
ruhagyári dolgozó. F.z ad erőt és 
lendületet a munkához, ez ad 
még nagyobb lelkesedést a veze­
tőség választ ás előkészületeihez. A 
Párt erősödik, erősödik az.or­
szág, szebb lesz az élet, erősödik 
a nemzetközi munkásosztálynak
a békéért, a boldog életért folyo
hiA<aNagy Októberi Szocialista 
Forradalom első ténykedése a 
békedekrétum volt. Felhívta az 
országok öntudatos dolgozott, se- 
gítsenck: „teljes sikerre juttatni 
a béke ügyét..-“ Ez a politika 
azóta sem változott., Sztálin eh 
társ nyilatkozata ezt ismét alá­
húzta. "A békéért és a szocinliz:
,misért folyik a harc, a. habo.ru 
ki robbantására készülő imperia­
listák ellen. Ennek a barenak va- 
evunk mi részesei a békééit küz­
dők táborában. Ezért védjük, ci o- 
litjük Pártunkat, hogy ebben a

Befejezéshez közelednek.a Béke 
Világtanács bécsi ülésszakának 
előkészületei. Becs lakossága fel- ] 
kereste a béketanácsot és kérte, 
hogy résztvehessen az előkészítő 
munkában. Számos osztrák üzem­
ben a munkások gyűléseket tar­
tottak, amelyeken lelkesen üdvö­
zölték a Béke Világtanács novem­
ber 1-én kezdődő őszi ülésszakát.

Egyre újabb küldöttségek ér­
keznek a földkerekség minden ré­
széből Becsbe a Béke Világtanács 
ülésszakára.

Október 30-án megérkezett 
Frederic Joliot-Curic, a Béke Vi­
lágtanács elnöke, megérkeztek a 
szovjet békebizottság képviselői, 
Alekszandr Fagyejev, Nyikoláj 
Tyihonov Ilja Ercnburg, Alek­
szandr ICornyejcsuk, Vanda Va- 
sziljevszkája író, Zinaida Gaga­
rina, a Szovjet Nők Antifasiszta 
Bizottságának helyettes elnöke, 
Vjacscszlov Kocscmaszov, a 
Szovjet Ifjúság Antifasiszta •Bi­
zottságának elnöke, Nyikoláj mel- 
ropolila és Guljajev újságíró.

Megérkeztek Becsbe Kína kép­
viselői is, továbbá Jorge Amadé 
brazíliai író, Pablo Neruda chilei 
költő, Eugenie Colton, a Nemzet­
közi Demokratikus Nőszövetség 
elnöke és Yves Fargo volt fran­
cia miniszter.

utóbbi választáson képviselővé 
választolt Manolisz Glezosz és 
börtönben és inicrnálótáborban 
tartott kilenc társának szabadon- 
bocsátását, hogy elfoglalhassák 
jogos helyüket a parlamentben, 
ahová népük küldte őket. Köve­
teljük, hogy szüntessék meg a 
gyalázatos pert a szabadságbős 
Nikosz Beloiannisz és 92 bátor 
társa ellen, akik a náci megszál­
lás alatt az ellenállási mozgalom 
élére álltak, akiket most az ame­
rikai dollárokkal és hadihajókkal 
életbentartott új fasizmus a vád­
lottak padjára ültetett. A görög 

1 a legutóbbi választáson

V1SINSZKU ELVTÁRS VEZETI 
AZ ENSZ KÖZGYŰLÉSÉN KÉSZT. 
VEVŐ SZOVJET KÜLDÖTTSÉGET

A Szovjetunió minisztertanácsa 
kinevezte az Egyesült Nemzetek 
Szervezete Parisban, 19.il novem­
ber (bán kezdődő hatodik ülés­
szakán résztvevő szovjet küldött­
séget. A küldöttség vezetője A. .1. 
Yisinszkij elvtárs, a Szovjetunió 
külügyminisztere.

OLT KÁROLY ELVTARS 
TIRANÁBA ÉRKEZETT

Kedden megérkezett 
’ Munkai '-'

harcban mi is erőnkhöz mérten 
kivegyük a részünket.

„...Minden, ami c tájon ezer 
évig igaz szándék, hű remény pa­
razsa,^ nagy Oktober forró lehe- 
létében lobbant újra. hogy győz- 
betétien éljen!“ — írja Zclk Zol­
tán. Minden igaz szándék: Dózsa, 
Petőfi lelkes viharzó szabadság- 
vágya, Táncsics hite, Kossuth re­
ménye 34 esztendővel ezelőtt 
valóvá vált. A magyar dolgozó 
nép ennek a napnak ünneplései e 
készülve jobban dolgozik, többel 
termel, még jobban szereli a 
Szovjetunióit és erősíti, védi a 
Pártot.

Tiranába
az Albán Munkapárt Központi 
Bizottságának meghívására Olt 
Károly elvtárs, miniszter a Ma­
gyar Dolgozók Pártja Központi 
Vezetőségének tagja, aki a Ma­
gyar Dolgozók Pártját képviseli 
az Albán Munkapárt alapítású­
nak tizedik évfordulója alkalmá­
ból rendezett ünnepségeken.
A MAGYAR ORSZÁGOS BÉKE- 

TANACS TILTAKOZÁSA 
A GÖRÖGORSZÁG! TERROR 

ELLEN
Az Or íz ág os Béketanács El­

nöksége szerdán reggel ülést tar­
tott, liogv hangot adjon annak 
a felháborodásnak, amely a ma­
gyar dolgozókat, a magyar beke- 
harcosokat eltölti a görög lasiz- 
nnis újabb tervezett merényletei­
vel szemben. ,

Mihályi! Ernő beszéde es lob 
bek hozzászólása után az Oisza 
SOS Béketanács Elnöksége egy 
hangúan elfogadta,, hogy a ko, 
vetkező tiltakozó táviratot intéz 
zék a görög kormányhoz:

, A Mag var Országos Btkc 
tanács több mint 7 millió l.ekehar- 
cos, az egész magyar nép neve- 
hen felemeli tiltakozó szavat az 
ái terrorhulláni ellen, anieh a 
szabadságszerető görög nép igazi 
akaratát kegyetlenül elnyomja, 
h a Ui ír a ítéli és börtönben pusz­
títja a görög nép függellensi. 
gé'ért, szabadságáért és a békéért 
folytatóit harc vezetőit, aHe jobb 
görög hazafiakat. A világ i,7ysz 
demokratikus közvéleményével 
együtt és az elnyomott görög

ci ii-giuuum » iiiaaz-iuouii «

legvadabb terror ellenére is ki­
fejezte igazi akaratát, amikor 
szavazatát szabadságharcának, 
fügellenségéórl vívott ellenállási 
küzdelmének legkiválóbb hőseire 
a béke harcosaira adta. A görög 
nép szabadsága szent ügye a 
békeszerető haladó emberiség­
nek. Görögország zsarnok és 
terrorista kormánya a szabadsá­
gért és bekéért küzdő népek 
ítélőszéke előtt fog számotadni 
azokról a bűncselekményekről, 
amelyeket most elkövet.

A görög haláltáborok, Makro- 
nizosz, Hérosz és Korfu ugyan­
olyan gyalázatot jelentenek ma, 
mint Auschwitz, ' Mauthausen, 
Dachau megsemmisítő táborai a 
hitlerizmus őrjöngése korában.

A görög nép szabadságvágyát 
és békvvágvát nem fogják meg­
törni. Mellettük ált a Szovjetunió 
vezette hatalmas, győzelmes bé­
ke! ábor. Ennek nevében, a ma­
gyar nép nevében követeljük a 
jörög kormánytól: bocsássa sza­
ludon, a vádlottak padjára ülte­
ted. az embertelen börtönökbe 
zárt, az életfogytiglan elitéit és 
halálraítélt szabadsághösöket.“

AZ USA-BAN MEGALAKULT 
AZ ORSZÁGOS NÉGER 

MUNKATANÁCS
Az USA különböző részeiben 

működő szakszervezetek képvise­
letében több mint ezer néger és 
fehér küldött gyűlt össze kétna- 

)s konferenciára Cincinnali- 
.. in, az Országos Néger Munka- 
tanács megalakítására.

Az Országos Néger Munkata- 
nács elnökéül William Iloodol, 
a ClO-hoz tartozó autóipari szak- 
szervezet miehiganí tagozatának 
titkárát, ügyvezető titkárul pe­
dig Colimán Youngot, a haladó 
iárt miehiganí szervezetének tit­

kárát választották meg. A kon­
ferencia jóváhagyta lloodnak azt 
a javaslatát, hogy „indítsanak 
kampányt az országban azzal a 
követeléssel, hogy az USA kor­
mánya valósítsa meg az igazsá­
gos ' munkabérrendszert, szün­
tesse meg a munkabérekben meg­
mutatkozó faji és vallási megkü­
lönböztetési.“

A konferencia határozata ra 
mutat arra, hogy több, mint l-> 
millió amerikai néger a munka 
terén nem rendelkezik a féltéi ék­
kel egyenlő lehetőségekkel hogy 
„ néger családok évi átlagos 
munkabére 55 százalékkal alacso 
nvabb az átlagos amerikai l ei 
színvonalnál. F.z a munkabe, 
mindössze 10 szazaiéba annak az 
összegnek, amely a, létminimum
biztosításához szükséges.

A konferencia egy másik hatá­
roznia azt követeli, hogy vaH z 
t-iss-ik a szakszervezeteket a ni. St szabadságáért vívott küz­
delem öntudatos és aktív harco-

törvényt a lineselcs ellen, szün­
tessék meg a négerek megkülön­
böztetését' és harcoljanak a né­
gereknek az elfogadható lakásra 
való jogáért.
TOVÁBB ÉLESEDIK A HELYZET 

A SZUEZI CSATORNA 
ÖVEZETÉBEN

Az egyiptomi sajtó jelenti, hogy 
a Szuezi csatorna övezetében a 
helyzet egyre feszültebbé lett. Az 
Al-Ahram értesülései szerint 
Szomáliból, Adriiból és Haszná­
ból (Irak) sok angol csapat ér­
kezeit teljes hadifelszereléssel.

Az egyiptomi sajtó jelentése 
szerint az „egyiptomi felszaba­
dító hadtest" ii Szuezi csatorna 
övezetében őrségeket állított az 
angol katonai táborokhoz vezető 
összes utakra, elsősorban a Za- 
gazigot Izmailiával összekötő 
katonai útra.

A Szuezi csatorna dokkmunkás 
szakszervezetének vezetői szerdán 
felhívást intéztek a Szuezi csa­
torna részvénytársasághoz és kö­
vetelték, hogy a részvénytársa­
ság szüntesse meg a brit hadi­
hajók, valamint a csatornaövezet­
ben állomásozó angol haderő 
szolgálatában álló hajók támoga­
tását.

A Szuezi csatorna munkásai­
nak szakszervezete reméli —- 
mondja a többi között a felhívás 
— liogv a Szuezi csatorna rész­
vénytársaság politikájában bét 
napon belül olyan változás törté­
nik, amelynek értelmében nem 
sértik meg többé_ az egyiptomi 
kormánynak a Szuezi csatorna 
feletti szuverenitását. ^ Amennyi­
ben azonban a Szuezi csatorna 
részvénytársaság nem tesz eleget 
követelésünknek, ez arra vezet, 
hogv a munkások, szem előtt 
tartva az ország érdekeit, ennek 
megfelelő intézkedéseket tesznek 
majd.

Hősiesen állják a harcot Port- 
Said és- Szuez dokkmunkásai. A 
Szuezi csatorna menti két kikötő­
városban az általános dokk 
sztrájk szerdán tizenkettedik
napjába lépett. .......

A dokkmunkások sztrájkját tá­
mogatja a kikötői vontatógőzösök 
és dereglyék személyzete Port­
saidban és Szuezben.

A Szuezi csatorna övezetben az 
an«ol provokációk áldozatainak
száma az elmúlt két hét alatt 19 
hajolt. 120 sebesült. Az utóbbiak 
közül ’ 1 (KV polgári személy volt. 
72 személyt kifosztottak, 48 sze­
mély szabad közlekedését meg­
akadályozták és 38 esetben kö­
vettek'el az angol megszállok 
különböző jogsértéseket — mon­
dotta Sz.irag El Din.

Az A1 Abram című lap közli 
Affiz Ramadan pasa, az egyipto­
mi nemzeti párt elnöke nyilatko­
zatát, melyben bírálja a négy 
hálálom javaslatait- Ramadan 
pasa a négy hatalom javaslatai 
„elejétől végig imperialista terv“- 
nek nevezte.

jenu'Kl dlihua T unrörf (le Cili OllUKiatOS es> ‘‘A11’
Si%ym »«í M* mrm**«

„Ez a terv — hangsúlyozza a 
nyilatkozat — ellenünk irányul és 
í; i zsá k mányo! ásu n k ra törekszik. 
Ez a terv elősegíti a háború ki­
robbantását és nem járul hozzá 
az egyetemes béke ügyéhez. Ang­
lia és" a mögéje felsorakozó or­
szágok Egyiptomot és a Közép- 
Keletet. háborús támaszponttá 
akarják változtatni, amit nem vé­
delmi célokra, hanem hídfőként 
használnának fel más országok 
ellen irányuló agresszió érdeké- 
h^n.“

I
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A legtöbb tszcs-hen 200 mázsás 
énkor répa tér mést takarítanak be

VÁLASZOLUNK AZ OLVASÓNAK

A héten a termelőszövetkeze­
teknek és csoportoknak be kell 
jelenteniük terméseredményeiket 
a Megyei Tanácshoz, amely fölül­
vizsgálja és megteszi javaslatait 
a jutalmazásra. A termésátlagok 
nagy vésze igen szép. Már eddig 
is bebizonyosodott, hogy a tér­
in előszőve! kezetek és csoportok 
sokkal jobb terméseket értek el 
az egyénileg gazdálkodóknál.

Debrecenben a tszcs-k állatá­
ban igen jó cukorrépatermést ta­
karítottak be. A legtöbb csoport­
nál az eredmény felülmúlja a 200 
mázsát. A jutalmazás alsó hat iá­
ra kér. t 130 mázsás átlagtermést 
szabtak meg, tehát igen sok ter­
melőszövetkezetünk és csopor­
tunk részesül majd jutalomban 
vngv kap majd kitüntetést.

Hibát követtek el azonban a 
tszcs-k vezetői, hogy n brigádok 
termését a esépicsnél nem mér­
ték le külön. így az a brigád sem

részesül jutalomban, amely töb 
bet termelt az előirányzott 13—44 
mázsánál, mert a másik brigád 
gyengébb termése elrontotta az ő 
átlagát is. 13 mázsa feletti ter­
mést értek el búzából ti követ­
kező tszcs-k: földcsi „Petőfi", 
biharnagybajomi „December 21.' 
balmazújvárosi „Vörös Csillag’ 
„Petőfi'’, „Lenin“, hajdüszobosz- 

i „Petőfi“ és a debrccen-szepesi 
„Uj Klet“. Árpából többek között 
a kismacsi „Béke" 17.8, az ebes! 
„Vörös Csillag“ 10.7, az elepi 
„Táncsics“ 21, a földes! „Petőfi 
18.0 mázsás termést értek el.

Ezek a jelentések még nem vég 
legesek, lehet, hogy még sok más 
csoport tart igényt a jutalomra 
terméseredményei alapján. Bizo­
nyos azonban, hogy a megyében 
sok lsz.es érdemli meg majd 
minisztertanács határozatában 
kilátásba helyezett jutalmai.

szocializmus országa a kallóra legtermékenyebb talaja
KÉRDÉS: Alföldi László 

■ónk Lé

gépállomások versenyében
a dereeskei gépállomás as első

Gépállomásainkon nagy lenti ii- 
letlci folyik a verseny az Októberi 
Szocialista Forradalom évforduló­
jának tiszteletére, az őszi munkák 
batáridőre való befejezéséért.

A versenyben a derecskéi gép­
állomás jár az éleit. Őszi ta'.ajmun- 
ka tervét. 47, tíznapos tervét pedig 
200 százalékban teljesítette. Máso­
dik a püspökladányi gépállomás, 
mely őszi tervének teljesítésében 
45, tíznapos tervének teljesítésé­
ben pedig 145 százalékot ért el. 42 
százalékban teljesítette őszi tervét 
a nádudvari gépállomás. :l heti 
tervének 107 százalékos teljesítésé­
vel harmadik helyre került. Az 
előző tíznapos versenyszakaszban, 
mint legjobb gépállomás megkap­
ta a Megyebizottság és a Megyei 
Központ versenyzászlaját, a héten

azonban mindkettőt elveszítette, 
mivel a derecskéi járás traktoris­
tái jobb munkát végeztek.

A gépállomások versenyében se­
reghajtó a nyíradonyi és llencidai 
gépállomás. Az első őszi tervét ti 
a második 1(1 százalékban hajtotta 
végre. A trakloris ák közül ki­
emelkedő eredményt ért. el az el­
múlt héten Kovács Béla, a debre­
ceni gépállomás traktorosa aki 
őszi tervét 142 és Berta István 
ugyancsak a debreceni gépállomás 
traktorosa, aki őszi tervé! 136 szá­
zalékra túlteljesítette,

A brigádok közül a sárrétudvari 
„Május 1.” és a debreceni „Kesz­
tyű’’ brigád fej-fej mellett halad. 
Őszi talajmunka tervét mindkettő 
63 százalékban hajtotta végre.

A vezetőség választás hírei
Lelkesen, a X. V. határozatát be- 

tirtva készültek lel a vezetőségvá­
lasztó taggyűlésre a kismarjai , Bocs­
kai" tszcs kommunistái. A taggyű­
lésen a tagság 99 százaléka résztvett. 
A titkár beszámolója jó volt, helye­
sen tükrözte az alapszevvezet műn. 
káját. Megmutatta, hogy a csoport 
azért élt él jó eredményt a begyűj­
tésben, az őszi szántás-vetési, beta­
karítási munkában, mert mindenütt 
■ — i'igy a versenyben, mint a fegye­
lem megszilárdításában — érvénye­
sült a Pártszervezet irányítása. A 
vezetőség figyelme egyformán ki­
terjedt a párttagokra, pártonki- 
vüliekre, akik ezért szeretik és kö­
vetik a Pártot. A titkári beszámoló­
hoz számosán szóltak hozzá. A fel­
szólalók az eredmények mellett bát­
ran kihozták a meg meglevő hin. 
nyosságokat is. Foglalkoztak azzal, 
hogy többször elmaradt a népnevelő- 
értekezlet R emiatt a felvilágosító 
munkában résztvevők nein kapták 
meg a kellő támogatást. A határozati 
javaslat, melyet a tagokkal részlete, 
sen átbeszélve terjesztett elő a tit­
kár, pontosan megszabta az új veze­
tőség tennivalóit, a pártoktatás fontos 
kérdései mellett különösen az őszi 
munka elvégzésére a csoport további 
fejlesztésére hívta fel a vezetőségbe 
bekerültek figyelmét.

Egyes helyeken tapasztalható u me­
gyében, hogy az előkészítés munká­
ját az alapszervezetek elhanyagolják, 
nem fordítanak gondot a szervezésre. 
A rossz előkészítésnek tudható be 
például, hogy Vjlétán a tagság nem 
jött össze a vezetőségválaszió tag­
gyűlésre, iffy a taggyűlést el kellett 
halasztani. Álmosclon is ilyen a 
helyzet, itt még a vezetőségválasztás 
ragjával sincsenek tisztában. A

NOVEMBER 7-ig
'állják csak be a Vásárlási Utal­
ványokat a földmíívesszövetkezeti 
és állami boltokban! Pamutáriit, 
olcsó szövetet fis sok más ipar­
cikkel vehetsz az utalványokra!

titkár november másodikára készült 
fel beszámolójával, noha a taggyűlést 
október 28_án kellett volna tartani. 
Felelősség terheli emiatt a .1. B,-t is, 
amely nem gyakorolja bolsevik mód­
ra az ellenőrzést, nem kíséri kellő 
figyelemmel az előkészítés munkáját.

Furtán a taggyűlés megkezdése 
előtt egy órával a községi alapszer­
vezet titkára, Fodor elvtárs még a 
fölöm (ívesszövetkezet korcsmájában 
iszogatott. Beszámolóját sem készí­
tette ei, azt a ,7. B. kiküldöttje igye­
kezett — nagyon helytelenül — he_ 
lyetto megcsinálni. Semmi előkészü­
let nem történt a taggyűlésre. Este 
6-kor, a kezdés időpontjában még 
zárva volt a párthelyiség, díszítésről 
sem gondoskodott senki. Ez a lelket­
len, a K. V. határozatát semmibe - 
vevő magatartása érthetővé teszi, 
hogy mindössze 8-an jöttek össze 
— a tagság elenyésző hányada, úgy 
hogy a vezetőségválasztás időpontját 
el is kellett halasztani. A fúrtál 
r-t-lda komoly figyelmeztetés, hogy 
erélyesen fel kell venni a harcot az 
ilyen nemtörődömség ellen, ami a 
felső pártszerv határozatának durva 
és minősíthetetlen megsértése.

*

A polgári járás községeiben köz­
vetlen módon mutatkozott meg a 
pártonkívUliek érdeklődése, figyelme 
a választások iránt. Görbeházán a 
,.Súgván“ tszcs-ben a pártonkívUliek 
előterjesztették indítványaikat amit 
a tagság figyelembe is vett. A bő. 
dönháti állami gazdaságban a pár­
ton kívüliek a párttagokkal együtt 
még éjjel is végezték a rizs csépié- 
sét, hogy a vezetőségválasztás napjá­
ra — felajánlásukhoz híven — készen 
lehessenek a munkával. A csépi és a 
taggyűlés elölt 1 órával sikeresen be 
is fejeződött, a tagok már ezzel kö­
szöntötték a taggyűlést, újtikoson 
Kovács István és Dudics Teréz pár. 
tonkivilliek felkeresték a párti■ .fiat 
és megkérték őket. beszéljék el ne­
kik, hogyan folyt le a vezetöségvá- 
lasztás, kiket jelöllek a vezetőségbe. 
Amikor megtudták a neveket meg­
nyugodva vették tudomásul, hogy a 
község jól választott.

deb­
receni olvasónk kérdezi: Milyen 
mértékben emclkcdelt a Szovjet., 
unió kultúrája a Nagy Uklóberi 
Szocialista Forradalom óta?

VÁLASZ: A Szovjetunió kultú­
rája formájára nézve nemzeti, 
tartalmánál fogva szocialista. For­
májára nézve azért nemzeti, mert 
minden nemzetiség a: nmjanyel- 
vét használja és minden egyes 
nép nemzeti sajátosságait tükrözi 
vissza. Tartalmánál fogva pétiig 
azért szocialista, mivel minden 
egyes népnél egységes célt moz­
dít elő: a szocializmus ügyét, a 
dolgozok kommunista nevetését.

.4 Nagy Uklóberi Szocialista 
Forradalom óta eltelt idő alatt a 
Ids népek kultúrájának eddig so­
ha nem látott fejlődése követke­
zeit be. Fz idő (dali több, mint 70 
kis leld,■számú nép szerkesztette 
meg sajtit írását és ábécéjét. Va­
lamennyi Ids nép saját anyanyel­
vű iskolákul, sőt főiskoláitól ka­
pott a szőttjei át/amiól. 19117-ben 
a Szovjetunióban már Ii9 nyelven 
jelenlek meg a: újságok, a köny­
vek pedig 111 féle nyelven. A 
Szovjetunió minden népének szá­
mára. legyen az akárcsak 5000— 
10.000 lélekszámú, megnyílt a 
kulturális felemelkedés útja.

Ugyanezt bizonyítja a következő 
adat is: a cári Oroszországban 
liWi-bcn 91 főiskola működött és 

ízbe 119.000 hallgató iratko­
zott be. A. Szovjetunióban 1'J’iO. 
ben a főiskolái: száma már 750-rc, 
a hallgatóké 819.000-re emelke­
dett. .4 hallgatók száma azonban 

főiskoláidtól együtt tovább hü- 
H’kedclt, a háború utáni ötéves 
terv végén a Szovjetunió főisko­
lai hallgatóinak száma 1,978.000 
veil. Az összes közép- és ctlsó- 
fokü iskolák tanulóinak száma 
pedig meghaladta a 37 milliót.

A Szocialista Szovjet Köztársa­
ságok Szövetségével; minden 
egyes köztársaságában új egye­
temek és új főiskolák épüllek a 
szovjet hatalom évei alalt. líl'iO- 
bcr. Ukrajnában ICO, Üzbekisz- 
lútiban 98, Grúziában 1 fi, Tádzsi­
kisztánban 7 főisleolában folyt a 
tanítás ...

A tanítás, az oldalas azonban 
csak a kultúra egyik részlete. A 
könyvkiadás? A szovjet irodalom 
és a klasszikus irodalom remek­

művei sokszázezres példány. 
számban jelennek meg. Sehol a 
világon olyan nagy példányszám­
ban nem adtál; Id Shakespeare, 
Moliére, Dickens műveit, mini « 
Szovjetunióban. A szovjet ország 
az első a világon, ahol a könyv 
valóban a népé leli!

De még ennél is nagyobb kul­
turális fejlődésről lesznek tanú­
ságot az ipar, bányászat, közleke­
dés és a mezőgazdaság sztahano­
vistáinak milliói...

A Szovjetunióban a kulidra 
közkincse lett minden szovjet 
embernek, természetesen minden 
szovjet népnek is...

Kevesen hallói hit; hírét Ojro- 
iiának. Az Ojrot Autonom Terü­
let fennállásánál; 90. évforduló, 
ján uz oltania!; levelet intézlek 
Sztálin elvlárshoz és iáiban il­
lái;: „Ha a malira gondol az em­
ber. nyögésen kívül semmire sem 
emlékszik.'’ Fz a Ids terület az 
Oh felső folyása mentén fekszik, 
párszáz kilométernyire a Góbi 
sivatag Lói- A szovjet hidalom 
megalakulása előtt talán senki 
sem tudott ill írni-olvusni. Ma 
pedig? Kitűnő nemzeti színháza, 
10 kerületi könyvtára, 10 kid tár­
háza, Vi klubja, és 590 vörös Sa­
roltja van elmek a kicsiny nép­
nek. Saját színművészeié es drá­
mairodalma van. pedig még 30 
évvel ezelőtt, is sámánok garáz­
dálkodtál; [ölötle...

Az ojrot nép még ma is pász- 
torkodik, de mái• lért hódit náluk 
is az öntözéses gazdálkodás és a 
gyiimölcskcrlészct. Suginyan szov­
jet író egy pásztói-gyűlést láto­
gatóit meg és elmondja: .... a 
fiatal pásztorlányokkal hetven­
nyolcvan éves öregasszonyok áll­
nak egy sorban■ ;. . Szemük mély- 
tekintetű, kcskenyvágású, mongo- 
los. Fogatlan vénasszongi szájuk 
szinte megfoghaíaikintil finom, 
csaknem gyermeki. Szemhéjul., 
úgy rémlik, játszik az arcukon' 
Igenis valósággal játszik. A: 
egyik hetvenéves öreg pásztor, 
asszony olyan finoman és annyi 
humorral nyitja ki szeméi, dini­
kor kérdésünkre válaszol, hogy 
arcáról, az idők könyvének 
nagyszerű lapjárói megsejtjük °z 
emberiességnek áj, mindeddig is­
meretlen formáját, amely az ele­
ven rcbhcnéshöl hír leien világo­
sabban, érthetőbben tárul jel előt­
tünk, mint bármely könyv. A; 
emberi méltóság mélységes belső 
érzése áramlik ebből a tekint él­
ből."

... A szovjet kultúra emberré 
teile az embert, az osztálytársa- 
dalom eltorzított, megalázott, ki. 
zsákmányolt és megnyomorított 
embere felszabadult és eddig is­
meretlen, valóban emberi méltó­
ságot sajátított el- Ezt lelte a szov­
jet kuliára.

a OlSZ-szel karöltve javítsunk eddigi munkánkon
Még alig kezdődött meg az új is­

kolai év, máris igen nagy lazulás 
állt be a munkafegyelem területén 
a Fazekas gimnázium III. A. osztá­
lyában. Naponként 5—8 tanuló hiány, 
zik, de van olyan tanuló is, aki csak 
minden második nap jár az iskolába, 
így a tanár nem tudja feleltetni, le­
marad az anyagtól és az egész évben 
nem tudja utolérni a szorgalmasab* 
bakat. Nem kielégítő a rend az órák 
alatt, különösen Eusi Tibor és Fé­
nyes Elemér rontják magaviselet ük­
kel az osztály fegyelmét.

A magyar és a történelem órán 
sokan felelnek egyesre, állandó a 
rend ellenkedés és a nevetgélés az 
órák alatt. Az elmúlt napokban is 
12-en feleltek egyesre.

A munkafegyelem lazaságáért fv- 
lelűsség terheli az iskola vezetőségét 
az osztály bizottsági tagokat és a 
DISz szervezet vezetőségét, mert ed­
dig még semmit sem tett a hibák 
kijavítása érdekében. Amikor szü­
léink a gyárban minden percet ki­
használnak a termelékenység fokozá­
sára. akkor mi sem tölthetjük az 
időnket haszontalanságokkal.

Feladatunk, hogy a jelenlegi álla­
potokon az iskola vezetősége és a 
DISz szervezet segítségével változtas­
sunk és tanulmányi eredményeink 
fokozásával mutassuk meg, hogy jó 
munkával harcolunk a béke megvé­
déséért. ÖKRÖS PÁL,

a Fazekas Mihály gimnázium 
III. oszt. tanulója.

A kommunisták politikai önképzése
A politikai önképzés nagyon 

fontos helyet foglal cl a pártok- 
tatás rendszerében. A marxi/.- 
nnis-leninizmus tanulmányozásá­
nak legfőbb módszere az önálló 
tanulás, amely lehetővé tesz 
hogy kádereink elmélyítsék az 
élenjáró elméletből szerzett is­
mereteiket, s hogy megtanulják a 
társadalom fejlődésének törvé­
nyéit és azok felhasználását 
gyakorlati munkában.

A „SzK(b)P története, rövid 
tanfolyam“ a marxizmus-lenin- 

! izmus területen az alapvető is­
meretek igazi enciklopédiája, 
amely általánosítja a Bolsevik 
Párt óriási tapasztalati kincsét. 
Ezekhez hasonló gazdag tapasz­
talatai nem voltak még és jeleit 
leg- sincsenek egyetlen pártnak 
sem. Ezenkívül állandóan hala 
masi példányszámban fogynak 
Lenin cs Sztálin összes müvei, 
a marxizmus-lcninizmus klasszil 
latsainak alkotásai.

A forradalmi elmélet önálló ta­
nulási módszerét a bolsevikok 
idősebb nemzedéke már kipró­
bálta. Minthogy ez a módszer a 
gyakorlatban jól bevált, a párt- 
szervezetek mindenütt haszno­
sítják a tapasztalatokat és meg­
szervezik a kommunisták politi­
kai önképzését. Ennek a gondos 
szervező munkának tulajdonít­
ható, hogy évről évre nő á kom­
munisták száma, akik önállóan 
tanulmányozzák a marxizmus- 
leniniZmust. A pártoktatás rend­
szerében ez a módszer már ál­
landó jellegűvé is vált a Szovjet­
unióban.

Minden pártszervezet gondos­
kodik róla, hogy a kommunisták 
politikai.önképzésükben megkap­
janak minden segítséget: a párt- 
lörténetről, a niarxiztnus-lenin-1 
izmus klasszikusainak egyes mű­

veiről, a politikai 
ról, a dialektikus 
materializmusról 
tartanuk részükre 
és konzultációkat.

gazdasá gin li­
es történelmi 

rendszeresen 
felolvasásokat 

Évről évre
egyre többen fejezik be 
történeti tanulókörökön, esti 
pártiskolákon és a marxizmus- 
lcninizmus esti egyetemein a ta­
nulási. A. gyakorlati munkában 
kezdő szakemberek túlnyomó 
többsége főiskolát végzett s így 
megvan már a kellő gyakorlatuk, 
hogyan tanulmányozzák önállóan 
n politikai irodalmat. Akiknél 
nincs meg ez a gyakorlat, azok 
minden támogatást megkapnak 
pártszervezetek képzett propa­
gandistáitól.

Hiba az, hogy egyes pártfunk- 
cionáriusok éveken át ugyan­
azokba a tankörökbe osztják lie 
a kommunistákat, mert hiszen 
ezzel akadályozzák, meglassítják 
fejlődésüket. Helytelen az is ha 
a tanulókörök összeállítása alkal­
mává] nincsenek tekintettel az 
egyes kommunisták általános mű­
veltségére és politikai előképzett­
ségére. Az „Artcmugolj“ kombi­
nátban (Don-medence) fordult 
elő a múlt évben, hogy a mérnö­
kök és technikusok púrköriénél i 
tanulókörébe alsófokú képesítésű 
kommunistákat is beosztottak. A 
hibát mindjárt, a kezdet-kezdetén 
sikerült kijavítani.

A pártszervezetek igen igénye­
sek az önállóan tanuló káderek­
kel szemben s éppen ezért rend­
szeresen . ellenőrzik tanulásukat. 
A párltitkárok, a pártvezetőség 
tagjai, az agiláeiós és propagan­
daosztályok munkatársai gyakran 
folytatnak megbeszéléseket’az ön­
állóan tanuló kommunistákkal 
arról, miképpen tanulnak.

A politikai önképzés a párt- 
oktatás legbonyolultabb területe.

A kommunisták önálló tanulásá- 
1 I ..y.?z?!t'se a sokrétű feladatok, 
a különböző általános műveltségi 
es politikai színvonal miatt nagy 
rugalmasságot és operativ levé- 
kenységet követel a pártszerve­
zetektől. b cllétleniil fontos, hogy 
az önállóan tanuló kommunistaI;. 
ban -vifej(esszék a jó tulajdonsá­
gok —l, mint például az önbizalom 
cs a marxi-lenini elmélet iránti 
tudásvágy. Már az oktatási évad 
megkezdésekor előadássorozatot 
kell szervezni a tanulandó am cg 
tárgyköre szerint, mert ezzel fel­
tétlenül segítséget nyújtanak a 
partszervezetek az Önállóan 1n- 
nnio kommunistáknak. Meg kell 
javítani a gazdasági 
oktatását olyan módon, 
adásokat és 
szerveznek
tanból, az iparvállalatok gazda­
sagának és a mezőgazdaságnak 
kérdéséiből. A marxizmus- 
izmus. elméleti kérdéseivel 
lalkozó cikkek közlésével 
felbecsülhetetlen 
az önálló 

A

ismeretek 
hogy élő- 

szemináriumokat 
politikai gazdaság­

om n- 
fog- 

a sajtó 
segítséget nvujt 

tanulásban.
káderek és az összes kom­

munisták . politikai önképzése 
megkívánja a pártszervezetek ál- 
ando irányító munkáját, meri 
hiszen az önálló tanulás nem 
csupán személyes ügye az egyes 
kommunistáknak.

Létfontosságú ügye minden 
pártszervezetnek a marxi-lenini 
elmélet propagandája. A feladat 
az. hogy állandóan foglalkozza. 
nak a kommunisták politikai ön­
képzésének kérdéseivel, szervez­
zek meg az önképzés menetének 
állandó ellenőrzését, nyújtsanak 
rendszeres segítséget az önálló 
tanulásban s biztosítsák a káder­
nevelési munka további fejlődését 
Lenin-Sztálin Parija nagy eszméi­
nek szellemében.
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Néhány héttel ed 
gvári Varga 1. 1.1 
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és november /-e 
szabáson felül elkel 
rab kalauzkocsi alj 
sokat a Xl-es alaj 
lésén közöltek, 
csatlakozott Gyúrd 
riadja- Két személyi 
készítését vállalt j 
llánkuti József I 
brigádvezető és bel 
a brigádja elvégzi I 
burkolását. Lengyel 
naszéki István aj 
pedig a rájuk hál
munkák elvégzését]
A Varga L Láf 
újabb vállalást 
ráta újjáépítési l;| 
földről a rendes 
nvk.

Ezt a munkát tol 
végrehajt! 

Pozsonyi Lőrinc 
25 kocsinak a szólj] 
leemeléséi és 
vállalta. Azóta mJ 
rab kocsival rnegtj 
pisái, aminek mái] 
eleget lett.

A Xl-es alapszó 
saihoZ csatlakozta] 
szervezet szerelő, 
brigádjai. A kocs 
szedolgozása erei 
hogy a kalauzkor] 
nem teljesen elité] 
még nem tudlak 1] 
oka nem a dolgoj 
az anyaghiányban!

Az Országos Kő] 
mostoha gyermel 
a debreceni Járni 
latot és míg a ti 
vartaLanul inegí 
addig itt csak I] 
járással sikerül 
A munka merni 

is, hogy a kocsi] 
osztály rendszert] 
ütemterv szerint 
javításra kerülő 
hónap utolsó nap] 
szór a hónap cl 
munka, a hónap 
győzik.

Az anyaghiányt 
lommal, újítással] 
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alatt 95 ezer foi l 
fals meg ezzel. A L 
is kapott. Különf] 
vekből fűtőtestek] 
kel készítenek. Aj 
iléből kikerülő im] 
két összehegesztil 
használják. EddiJ 
ták a fűrészpla:] 
lot — ami 40 foil 
csak két napig vol 
brigád most kisell 
zeit autóféderacij 
n fémfűrészpiattoü 

feleslegessé tesz] 
árut és sokkal .1 

állít
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Most az üzemi 
hiány tiszteletén] 
<á|y dolgozói 
lássál mutattákl 
munkájuk fokozó]

Előadás
oktatás

A Pártoktatás 
és középfokú ká 
vili Párt történi 
vevő propagálni 
lók számára ma 
deticl előadás I 
Kulcsár Ferenc 
Megyei Pártbiz 
vező titkára ta 
Oroszországi f 
Munkáspárt meg 
magyar munkás 
hidasa” címmel.
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az üzemi párt választmány tiszteletére
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Néhány hittel ezelőtt a vagon- 
rmiii Varga I. László alvazas
brigádja elhatározta, hogy az
.papszer vezeti vezetőség választás 

november 7-c tiszteletére ki­
szabáson felül elkészít három da- 
láili kalauzkocsi alvázat. Vállalá­
sai a XI-es alapszervezet gyü- 
iósen közölték. A felajánláshoz 
csatlakozót! Gyű re Mátyás bri- 
,,;i'(lja- Két személykocsi alváz el­
készítését vállalták. Felszólalt 
jjánkuti József személylakatos 
lu-igátivezető és bejelentette, hogy 
a brigádja elvégzi az öt kocsi he- 
Imrkolását. Lengyel János és Ró­
naszéki István asztalosbrigádjai 
pedig a rájuk háruló asztalos­
munkák elvégzését ajánlották lel. 
\ Varga I. László brigádja 
újabb vállalást tett, 5 da­
rál, újjáépítési tartálykazánt, a 
földről a rendes alvázra liclvez- 
íick.

Ezt a munkát 100 százalékban 
végrehajtották.

Pozsonyi Lőrinc lakatosbrigádja 
25 kocsinak a szállítókocsiról való 
leemelését és kerékrehelyezésci 
vállalta. Azóta még tizeidvét da­
rab kocsival megtoldotta felaján­
lását, aminek már 100 százalékig 
eleget lett.

A Xt-es alapszervezet felajánlá­
saihoz csatlakoztak a JX-es alap- 
szervezet szerelő, famegmunkáló 
brigádjai. A kocsiosztály jó ösz- 
szedolgozása eredményezte azt, 
hogy a kalauzkocsik már majd­
nem teljesen elkészültek. Hogy 
még nem tudták befejezni, annak 
oka nem a dolgozókban, hanem 
az anyaghiányban van.

Az Országos Központi Elosztó 
mostoha gyermekének tekinti 
a debreceni Járműjavító Válla­
latot és inig a többi iizem za­
vartalanul megkapja az árut, 
addig itt csak hosszas utána­
járással sikerül — ha sikerül.
A munka menetét nehezíti az 

is, hogy a kocsikat a forgalmi 
osztály rendszertelenül, nem az 
ütemterv szerint küldi, hanem a 
javításra kertilő kocsik zömét a 
hónap utolsó napjaiban. így sok­
szor a hónap elején alig van 
munka, a hónap végén pedig alig 
győzik.

Az anyaghiányt Gazda-mozga­
lommal, újítással hidalják át. 

Mihálka Lajos csere javító la­
katos a személykocsi ajtó 
csuklópántját, a kagylós fogan­
tyú1. szekrényharca táblát lud- 

ladckanyagból készíti, 
Szeptemberben 8í)(10 forintot ta­
karított meg. Pongor László gőz­
fűtési brigádja 1)0 százalékban 
hulladékán,yaggal dolgozik. Félév 
alatt 05 ezer forintot takarítot­
tak meg ezzel. A brigád jutalmat 
is kapott. Különféle méretű csö­
vekből fűtőtesteket, csővezetéke­
kéi készítenek. A mozdonyszercl- 
tlébűl kikerülő mozdony-tíízcsöve­
ket összvhcgcsztik, fűtőtestekhez 
használják, lukiig külföldről kap­
ták a fűrészplattot — svédplat- 
lot — ami 10 forintba került és 
csak két napig volt jó. A Pongor- 
hi'igád most kiselejtezett, törede­
zett antófcderacélból állítja elő 
5 fvmfűrészpiattot, ezzel 

feleslegessé feszi a külföldi 
árut és sokkal jobb minőseget

állít elő.
Kfi.v hónapig dolgozhatnak az 
aItaluk készített fémfűrészplattal.

Most az üzemi pártválaszt- 
tnuny tiszteletére a kocsiosz- 
jaly dolgozói újabb felaján­
lással mutatták meg, hogy 
munkájuk fokozásával készülnek

KI íród ás a Várt­
ok (áfás Házában

A Pártoktatás Házában a felső- 
t's középfokú káderoktatás liolsc- 
v>k Párt története szakán részt­
vevő propagandisták és hallga­
tok számára ma este (I órai kyz- 
(l.(,tlcl előadás lesz. Az előadást 
Kulcsár Ferenc .cv társ, az MDP 
Megyei Pártbizottságának szer­
vező titkára tartja „Harc az 
Oroszországi Szociáldemokrata 
Munkáspárt megteremtéséért és a 
magyar munkásmozgalom kiala­
kulása"’ címmel.

az.újabb ünnepre, Sztálin elvtárs 
születésnapjára.

December 21 re kiszabáson fe. 
lül vállalták 100 darab lóré- 
ltocsi elkészítését, 650 ezer fo­

rint értékben.
Tegnap az üzem dolgozói ün­

nepi békeműszakot tartottak. Reg. 
gél röpgyűlcscn ismertették az 
üzemi pártválasztmány je­
lentőségét. A dolgozók már előző, 
nap készültek az ünnepi békemű­
szak ra.

Akik még nem versenyeztek,

most kihívták egymást, szer­
számukat rendbehozták, bizto­

sították az anyagot. 
Zavartalanul és hatalmas lendü­
lettel ment a munka. Egyes rész­
legek már délben kiértékelték az 
eredményt. A Szabó József és 
Katonka Sándor bognárbrigádok 
versenyéből a Szabó-brigád ke­
rült ki győztesként.

A Vagongyár dolgozói leküzdik 
az akadályokat és példamutatóan 
kiveszik részüket a szocializmust 
építő nemes versenyben.

H vasárnapi begyűjtési napon 
szerezzük meg Hajdú-Bihariak az elsőséget

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulója, november 
7. tiszteletére indult begyűjtési versenyinozgalom egyre újabb ered­
ményeket hoz Hajdú-Biharban. A községek egész sora érte már el 
begyűjtési terve túlteljesítését a különféle terményeknél. \ megye 
24 községe kenyérgabonából és takarmánygabonából már túl haladta 
a száz százalékot.

Burgonyából 16 község túlteljesítette begyűjtési tervéi, köztük 
van Derecske, Bojt, Hajdúbagos, Józsa, de nincsenek a debreceni já­
rás homoki községei, ahol pedig bőven termett burgonya. A debre­
ceni járás homoki községeinél jobban szorgalmazzák a burgonyabe- 
gyiijtést, tudatosítsák a falvakban, hogy addig nem szabad elvermel­
ni a burgonyát, míg a begyűjtésnek eleget „ein tettek- A begyűjtés 
sürgős, mert még a fagy beállta elölt be keli gyűjteni az előírt 
mennyiséget.

A napraforgóbeadás üteme az egész megyében meggyorsult és 
30-ra emelkedett a begyűjtési tervüket túlteljesí.ö községek száma.
A jól teljesítő községek élén Józsa halad 367 százalékkal, Balmaz­
újváros eredménye 173, Tiszacsegcé 158, Hajdúszovaté 133 százalék.

A versenylendület a baromfibeadásnál 20 százalékos emelkedést 
eredményezett néhány nap alatt, de emelkedőben van a tojásbvgyüj- 
tés üteme is. A nagylé'ai járásban elérték a száz százalékot, de a püs­
pökladányi járás még csak az 50 százalékos eredménynél tart.

Vasárnap ismét begyűjtési napot tart a megye minden községe. 
Ezen a napon mozgósítsanak minden erőt falvainkban, hogy meg­
szerezzük megyénknek az elsőséget.

A teherautókat, foga'okat vasárnap állítsák a begyűjtés szolgá­
latába, minden községben szervezzék meg a mozgó begyűjtő helye­
ket. a termény fel vásárlók rakják autóra, szekérre a mázsát és jár­
ják tanyáról tanyára, házról házra azokat a helyeket, ahol még ott 
hever az árugabona, vagy ahol még nem tettek eleget beadási köte­
lezettségüknek. A termény felvásárlókkal együtt járjanak a népneve­
lők és a beadásban élenjárók, hogy jó agitációval biztosítsák a be­
gy iijésj nap döntő sikerét, harcolják ki megyénknek a miniszter­
tanács vándorzászlóját.

Lenin-rendes sztahanovista htigádvexetőnö

Darja Szmirnova sztahanovista brigádvezetőnő 
megkapta a Lcnin-rendet. Képünk Szmivnovát

tat,ja be.
kitűnő

munka
munkájáért 

közben mú­

lj) embert faragott belőlünk a Párt
Huszonöt évig dolgozott apám 

Balogh István 120 holdas elepi 
„tiraságnál“, mint gazdasági cse­
léd. Tízen voltunk gyermekek. 
Sohasem felejtem cl, az összes 
lábbelink egy pár rossz, n.vűttes 
csizma volt. Ila a kisebb gyer­
mek iskolába ment, anyám annak 
a lábára húzta. Ilyenkor mi me­
zítláb mentünk az iskolába. Na-

Feladatunk: részleteiben is teljesíteni a vetési tervei
Hajdúsámson jó példájából tanuljanak a még" elmaradt községek

Hajdúsámson befejezte a ve­
tést, a Nagy Októberi Forradalom 
tiszteletére határidő előtt készen 
lett vele. Története van ennek a 
győzelemnek, nem az égből poty- 
lyant, kemény, szívós harcban 
született meg.

Szeptember közepén még az 
utolsók között kullogod, a köz­
ség. Vontatottan folyt a betaka­
rítás, a halárban — a ,,Dózsa" 
tszcs földje kivételével — szinte 
alig volt vetés. A Tanács, a köz­
ségi pártszervezet kezdeménye­
zésére összehívta a mezőgazda­
sági állandó bizottságot, a dűlő-, 
felelősöket, mezőőröket és meg­
beszélte velük a tennivalókat. Az 
értekezleten IItiszti Sándor elv- 
társ, községi párttitkár is részt- 
vett.

A jó népnevelő munka 
gyümölcsei

— Mindnyájan tudjuk, olvlár- 
sak, hogyan állunk a vetéssel — 
vetette lel a tanácskozáson 13. 
Szabó József elvtárs, a Tanacs 
elnöke. — Nincs fontosabb fel­
adatunk, mint megjavítani a 
munkát, kijelölni a tennivalókat.

Tervet készítettek, pontosan be­
ütemezték az egyes gabonafélék 
vetési idejét. Mozgósították az 
összes népnevelőket és a tömeg- 
szervezefi aktívákat is. A vetés­
ben élenjáró dolgozó _ paraszto­
kat Vezendi Sándort, Farkas La­
jost, bevonták a munkába. A nép­
nevelők házi agitáción, kisgyule- 
seken magyarázták meg, m.t je­
lent az idejében való vetés, mi­
lyen haszna van abból az aljam­
nak és milyen a gazdának, kar- 
kas Lajos' például felkereste 
Bácskai Sándor 9 holdas dolgozo 
parasztot. Bácskai cl volt ma­
radva a rozsvetéssel.

— Idefigyelj, Sanvi — magya­
rázta. — Te úgy csinálsz most, 
mint az olyan ember, akinek nincs 
•ruhára, cipőre szüksége.

— Hát ezt hogy érted? — le­
pődött meg Bácskai.

— Hát csak úgy — felelte Far­
kas —, hogy minden napi kése­
delemmel cp azt a cipői, ruhát 
dobod ki az ablakon, amit a ko­
rai vetés nyomán mutatkozó jó 
termésből megvehetnél. Bácskai 
megfogadta a népnevelő szavát, 
másnap ti legelsők között elve­
tett.

A népnevelők felvilágosító 
munkájára megmozdult a község. 
Verseny indult a dűlők, határré­
szek, dolgozó parasztok között

Alapos, pontos ellenőrzés

A Tanács állandóan islápolla, 
figyelemmel kísérte a versenyt. 
A legjobbak neveit tudatosította 
a kisgyűléseken, a becsiilctláblán. 
Az igácrő, velőgép elosztására 
szintén ütemtervet készíteti. Tu­
datosította, hogy két tehénnel 5, 
kéj lóval 20, két ökörrel 15 hold 
földei kelj felszántani. Hogy ez 
teljesíthető lehessen, megtiltotta 
a felesleges fuvarozgatást. A velő- 
gépeknéi pontosan kiírta, hogy 
ki mikor kerül sorra. Holdvilá­
gon éjszakákon éjjel is zörögtek 
a sámsoni halárban a vetőgépek.

Még 
kát a
IIÚCS, I

tervszerűbbé lelte a mun- 
pontos ellenőrzés- A Ta- 

1 mezőgazdasági állandó 
bizottság, a düiőfelelösök, a mező­
őrök naponként járták a határt. 
Minden dűlőnek, határrésznek 
meg volt a maga felelőse. Állan­
dó ellenőrző brigádok is alakul­
tak. A mezőőrök, düiőfelelösök 
kétnaponként jelentették a la- 
nácsnak a vetés állását. Így a 
Tanács mindig pontosan tudta, 
hol a leggyengébb rész, hol kel] 
gyorsítani "az ütemet. Jó népne­
velői munka, széleskörű verseny, 
helyes igaerő és vetőgép elosztás, 
dűlőkig kiterjedő ellenőrzés — 
ez volt az alapja a sámsoni győ­
zelemnek. A győzelemben döntő 
része van a községi pártszerve­
zetnek, me.lv a Tanácsot állan­
dóan támogatta munkájában. A 
község túl van már a munka dan­
dárján, a vetésen kivitt a beta­
karítással is végzett. 1 éved azon­
ban, aki azt hiszi, hogy Hajdu- 
sámsonban ezután téli nyugovóra 
tértek az emberek. A szántás és 
a begyűjtés teljesítése mellett 
még vannak olyan dolgozó pa­
rasztok, mint Lukács György, 
Zaboda György, akik adósok a 
községnek, az államnak néhány- 

[száz kvadrát búzavetéssel. A ter­

devet pedig nemcsak egészében, 
részleteiben is teljesíteni kell.

A népnevelők a Tanácstól ka­
pott adatok alapján felkeresik a 
késlekedőket. Megmagyarázzák 
nekik, hogy a terv törvény, amit 
az utolsó pontig teljesíteni kell. 
Ezenkívül a Tanács az Ellenőrző 
Bizottság segítségével, amelynek 
egy tagja dűlőiéielős, vagy mező­
őr, mégegvszer álfésüli a határt, 
felülvizsgálja a vetési bejelenté­
seket. A kulákoknál alkalmazza 
az éberséget, ölenként leméri a 
vetést. Ha kevesebb, akkor rövid 
haladékot ad a pótlásra, ha a 
kulák ezután sem teljesíti köte­
lezettségét, akkor alkalmazza a 
törvény szigorát.

Azokban a községeinkben, ahol 
még nem fejezték he a vetést, a 
Ilajdúsámsonban alkalmazott 
módszereket kell érvényesíteni. 
Tanácsaink, népnevelőink esze­
rint a módszer szerint dolgozza­
nak tovább. Legyen a jelszó: 
csak az a teljesítés jó, ahol nem­
csak az egész falu, de minden 
egyes dolgozó paraszt is becsü­
lettel eleget tesz kötelezettségé­
nek.

gyón nyomorúságos volt az éle­
tünk, az apám mindig azt mon­
dotta: „Titeket már nem adlak 
cselédnek, elég volt nekem ebből 
az éleiből”. Fogadalmát nem 
tudta teljesíteni. Kevés volt a 
kommenció, kellett a segítség. 
Lassan minden gyermek, aki mát­
dolgozni tudott, abbahagyta az 
iskolát és dolgozott a megélhe­
tésért.

Mi hajnalban fél kettőkor kel­
tünk és késő este feküdtünk le. 
Az „uraság“ kilenc óráig aludt és 
minden évben Olaszországban 
töltötte a nyári hónapokat, mi­
közben mi az orrunkkal is duc­
ink a földet és jóformán nem vol­
tunk túl még a tanya halárán 
sem.

Az apám nem tudta megtartani 
ígéretét, a Szovjet Hadsereg 
hozta a szabadságot, szabad em­
ber lettem. Apám még cseléd 
volt, én már a Bánk „Rákóczi” 
tszcs-ben dolgozom. A Párt bi­
zalmából üzemi párllilkár va­
gyok. A fiam a Dohánygyárban 
dolgozott, most a Néphadsereg 
főhadnagya. Mi elmondhatjuk, 
hogy új embert faragott belő­
lünk a Párt. Van egy kis uno­
kám, még egészen kicsi, de már 
azon gondolkodik az apja, hogy 
mi legyen — katonatiszt, mint ő, 
vagy mérnök. Ha neki is kedve 
lesz" rá, a Párt segíteni fogja, 
mint ahogy az apját és az egész 
dolgozó népet segíti á boldog 
élet megteremtésében.

id. Németi Péter,
A Bánk „Rákóczi" tszcs 

párllitkára.

Küss
kuk nrieti
szállítási

szerződési
Mázsánként 35 forint értékű Vá­
sárlási Utalványt kapsz, melyért 
pamutárut, női- és férfi cipőt, női 
gumicsizmát vehetsz! A szállítási 
szerződés nélkül „C” vételi jegy­
re beadott kukorica után mázsán­
ként 25 forint értékű Vásárlási 

Utalványt kapsz!
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vabhatö idöja-
RAS: Felhős idő,
cső elsősorban a 
Dunántúlon lehet. 
Mérsékelt délkeleti 
déli, majd délnyu 
gáti szél. A hőmér­
séklet keleten kissé 

emelkedik, nyugaton alig változik, 
várható hőmérsékleti értékek az ov- 
tizág területére csütörtökön reggel: 
nyugaton 5—8, keleten 3—6, délben 
nyugati 11—14, keleten 13—16 fok kö­
zött. Nov. 3-én a várható közép 
hőmérséklet. Budapesten 9 C fok, * 
Tiszántúlon és Borsod-Abaúj-Eemp. 
lén megyében 8 fok, az ország többi 
részein 9 fok. Tehát a központi t'ütű- 
ses lakóházak fűtéséről szóló belügy­
miniszteri rendelet értelmében a la­
kóházak fűtését az egész ország te. 
lületen meglehet kezdeni a rendelet 
4. *}-ában megállapított első lokozat 
szerint.

DISZ TITKÁROK részére pénteken 
este 8 órakor a Városi DISz Bízott 
tifigon értekezlet lesz. Ugyanakkor a 
politikai kör vezetők is jelenjenek 
meg propagandista szemináriumon.

AZ „ELET KELETKEZÉSE“ cím 
mel ismeretterjesztő előadás lesz. 
vasárnap délelőtt 11 óval kezdettel a 
Béke filmszínházban. Az előadás 
után filmvetítés következik.

SZÜRETI MULATSÁGOT rendezett 
az állami TT. sz. tanítóképző szülői 
munkaközössége. A bevételt az iskola 
felszerelésére fordítják.

SZÖVETKEZETI BOLT alakult Ál- 
niosdon, Kokadon, Vértesen és Ili-’ 
ha magyba jómban.

A BÁRANDI II. RÁKÓCZI FE. 
RENG ÚTTÖRŐCSAPAT tagjai meg­
látogatták a termelőszövetkezeti cso­
portot és segítséget nyújtottak a gya. 
potszedésben.

A HAJDÚNÁNÁSI Állami Malom 
fiataljai versenyben dolgoznak. Leg­
jobb eredményt értek el eddig Tfí. 
tár József és Dr.nkó József ifjúmun­
kások.

AKI ELVESZTETT új különböző 
szinti zsebkendőket és zoknikat, ak­
tatáskát, az a Rendőrségen kellő iga­
zolás ellenében átveheti.

A MONOSTORPÁLYJ.UTI földbér- 
löszövetkezet értesíti tagjait, hogy 
az 1951—52. gazdasági évre a befize­
tések megkezdődtek, november l-töl 
december 31-ig bezárólag. Az, aki a 
befizetést elmulasztja, földjéről le. 
mondottnak tekintendő.

SZOBATÁLTA baromfi- és tojás, 
beszolgáltatását Dajka Imre nagyrá- 
béi kulák. A szabotálót a bíróság 
2000 forinttá és 8 hold földjének el­
kobzására ítélte.

TÁNCTANFOLYAM indul novem­
ber fi-án a Tánctanítók Munkaközös­
ségének Sas-utca 2. tánciskolájában, 
délután 4 órakor és este 7 órakor. 
Taníolyamvezetö Schaff János. (x)

Használ juk lit a hátralévő időt 
-vállalásiunk teljesítésére

RÁDIÓ
CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH-RÁDrö. 5: Hanglemezek 
6.30: Hírek, Lapszemle, 5.40: Dalok a 
Pártról, 6: Falurádió, 6 30: Népdal, 
kórusok, 7: Filmdalok, Utána: Naptár 
•7.45: Lapszemle, 8.05: Hanglemezek* 
8.30: Műsorzárás, 1130: Oromospusz- 
tsi bányászok, 12: Hírek, Hangos 
Újság. 1230: Hanglemezek, 1315: Szó­
rakoztató zene, 14: Időjárás- és víz­
állásjelentés. 14.10: A Rádió Gyermek 
újság műsora, 14.45: Rajki András 
utinaplója. 15.15: Hírek szerbül. 15.30: 
Eazenyi Irma énekel, 16.15: Népek 
hangszeres zenéje, 17: P.endeletis- 
mertetés. 17.10: A Néphadsereg hív. 
adója, 17.30: Jó munkáért ■— szép 
muzsikát, i8 60: Ifjúság hangja, 18.20: 
Tánczene, 1840: Hírek németül, 19: 
Egy falu — egy nóta. 19.30: Hírek 
szerbül, 20: Hangos Újság. 20.40: A 
begyűjtési verseny hírei. 20-45: Verdi 
operái. IX. A végzet hatalma. 22.10: 
Hírek. Sport. 24: Hírek.

PETÖFI-RÁDIÓ. 6: Polkák, 6.30: 
Színházak és mozik műsora, 6.35: 
Äc?nglemez, fi.45: Jó reggelt, gyere­
kek, 7: Népek dalai, 7.35: Magyar ze­
nekari muzsika, 8.30: A Szovjetunió 
a szocializmus országa, 8 40: Hangle­
mezek,. 9.20: Iskolások rádiója, 10: 
Hírek, 10.10: Hanglemezek. 10.50: 
Csángó dalok, 11.30: Műsorzárás, 15: 
Fiatalok zenei újságja, 15 30: Hangle­
mezek, 15.50: Úttörő.mikrofonnal az 
országban, 16.10. Bántál Tivadar 
obóázik, 16.30: Szovjet zongoramuzsi­
ka 16.40: Porosló arccal és piros 
zászlókkal, 17: Hanglemezek, 17.30: 
Hírek, 17-40: Dégen Imre előadása, 
27.55: Hanglemezek, 18.40: Szív küldi 
azívne kszívesen, 19: Az ötéves terv 
nyomában, 19.15: Sportnegyedóra, — 
19 30: Tánc-zene. 21: Hírek franciául. 
21-30: ötvenhatosok. Eseményjáték, 
22.05: Magyar művészek muzsikálnak.

Biharnagybajom község dolgo­
zó parasztsága november 7. méltó 
megünneplésére vállalást lett 
Rákosi elvtársnak, melyben ígér­
ték, hogy a begyűjtést ‘november 
7-ig 100 százalékban teljesítik, az 
őszi vetést pedig október 22-re 
elvégzik. A vállalásnak nagy 
visszhangja volt községünkben, a 
dolgozó parasztok egyéni fel­
ajánlásokkal is igyekeztek hozzá­
járulni, hogy Rákosi elvtársnak 
lett ígéretünket teljesítsük- 

A begyűjtésnek eddig búzából 
91, rozsból 17b, árpából 77, zab­
ból 118. kukoricából 80, napra­
forgóból 111* burgonyából 70 szá­
zalékig tettünk eleget. A begyűj­
tési munkából példamutatóan ki­
vették részüket Horváth Gábor 
0 holdas és Kacska József -I hol­
das dolgozó parasztok, akik 400 i

százalékon felül teljesítették be­
adási kötelezettségüket. 136 dol­
gozó paraszt kötött 868 mázsa 
tengerire szállítási szerződést. A 
„December 21“ tszcs dolgozó pa­
rasztjai 120 mázsa kukoricára kö­
töttek szerződést.

Az őszi vetésben azonban nagy 
a lemaradás, nem tudtuk telje­
síteni a felajánlást. Hibát köve­
teti el a tanács is. mikor nem 
járt ej szigorúan a törvény ellen 
vétőkkel szemben. A népnevelők- 
ick is sokkal jobban kell dol­

gozni. egyénileg elbeszélgetni a 
dolgozó parasztokkal, hogy a jö­
vő évi kenyerén folytatott harci 
feladatot megoldjuk.'

Gaál Zsiymond, 
a biharnagybajomi Tanács 

titkára.

SPORT
Haidú-Bihar csapató a megyék közötti versenyben 

első helyezést szerzett az országos iovasbajnokság során

Rákosi elvtársnak tett Ígéretünket 
maradéktalanál teljesít fűk

A Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom méltó megünneplé­
sére Gáborján község dolgozó 
parasztjai is vállalást tettek, hogy 
ezzel is meghálálják felszabadí­
tónknak megváltozott életüket. 
Nagyon kedves nap nekünk a no­
vember 7. Kkkor született meg 

Szovjetunió, a népek boldog 
életének megteremtője, a béke 
szilárd bástyája.

Az Októberi Forradalom iránti 
határtalan szeret étből vállaltuk 
Rákosi elvlársnak, hogy novem­
ber 7-rc a kukoricahcgyüjtósl 
115 százalékra teljesítjük, ezen­
kívül az őszi mezőgazdasági mun­
kákat határidőben elvégezzük. Az 
őszi munkákat október 27-ig 98 
százalékban végeztük el, a kuko- 
icabcgyüjtés azonban vontatót- 
an halad.
Nemsokára itt van november 7 

és addig sok a tennivalónk. Még 
csak 58 százalékig teljesítettük a

kukoricabegyüjtcs terén ígére­
tünket. Vannak olyan dolgozó 
parasztjaink, mint Beregi Pál, 
idei 110 százalékra teljesítette be­
adási kötelezettségét, ezenkívül 
„C“ vételi jegyre 12 mázsa sze­
meskukoricát adott he. Vállalá­
sunk teljesítéséig még bőven van 
dolgunk. Meg kell erősíteni a 
népnevelő csoportokat, szívós 
harcot kell folytatnunk az ellen­
ség ellen és a törvény szerint cl 
keil járni azok ellen," akik szán­
dékosan nem teljesítik államunk­
kal szembeni kötelezettségüket-. 
Gáborján község élenjáró dolgozó 
parasztjai a hátralévő néhány 
napot kihasználva, úgy dolgozza­
nak, hogy Rákosi elvtársnak tett 
ígéretünket teljesíthessük, hogy 
ezzel is hozzájáruljunk ötéves 
tervünk és a béke megvédéséhez.

Böőr Gyula,
a gáborjáni Tanács titkára.

Megyei Pártbizottság közleménye:
FELSŐFOKÚ KADEROKTATÁS 

KONFERENCIÁI
Értesítjük a felsőfokú káderokta­

tásban résztvevő elvtársakat, hogy a 
felsőfokú konferenciákat mindkét 
szakon szombaton tartjuk meg.

Bolsevik Párt történetét tanulmá- 
nyoző felsőfokú káderoktatás konfe­

renciái.
a) Vidékiek:

Bibarkeresztesi, Berettyóújfalui, 
Derecskét járáp a VI. számú kon­
ferenciában a Pártoktatás Házában 
délelőtt 8.30-lcor.

Püspökladányi. Nagylétaj járás és 
Hajdúnánás a VII. sz. konferenciá­
ban a Pártoktatás Házában délelőtt 
8.30-lcor.

Polgári járás, Hortobágy, Hajdú, 
böszörmény a Vili. sz. konferen­
ciában a Pártoktatás Házában 8.30- 
kor.

Debreceni járás és Hajdúszoboszló 
a debreceni Járási Pártbizottságon 
délelőtt 8.30-kor.

Azok a vidéki elvtársak, akik a 
középfokú káderoktatás Bolsevik 
Párt szakán konferenciát vezetnek 
és azok. akik a Sztálin elvtárs élet­
rajzát tanulmányozó szemináriumo­
kat vezetik, azok a X. sz. konfe. 

rencián vesznek részt a Pártoktatás 
Házában délelőtt 8-30-kor.

b) Debrecenieknek:
A Bolsevik Párt történetét tanuló 

debreceni elvtársak szombaton dél­
után 2 órakor a Pártoktatás Házá­
ban jelenjenek meg. Beosztásuk a 
következő: Az I—II. tanulókör az. I. 
konferenciában., a III—IV. tanuló­
kör a II. konferenciában, az V—VT. 
tanulókör a III. konferenciában, a 
VII—vili. tanulókör a IV. konfe. 
renciában.

Azok a debreceni elvtársak, akik 
a középkáderok tatásban konferen­
ciát vezetnek és azok, akik Sztálin 
elvtárs életrajzát tanulmányozó 
szemináriumokat vezetnek, az V. 
számú konferenciában ’ vesznek 
részt, szintén a Pártoktatás Házá­
ban délután 2 órakor,
2. Felsőfokú politikai gazdaságtan 

konferenciái;
A politikai gazdaságtant tanul­

mányozó elv társak AHsőfokon úgy 
a vidékiek, mint a debreceniek dél­
előtt 8-30-kor a Megyei Páríbizott. 
ságon. Beosztásuk a következő: Az 
I—II. tankör az I. sz. konferenciá­
ban a Megyei Pártbizottság okta­
tási alosztályán vesz részt, a Hl— 
IV. tankör a II. sz. konferencián a 
Megyei Pártbizottság tanácstermé­
ben.

Városi Pártbizottság közleményei:
Csütörtökön összevont ágit. prop. 

titkári értekezletet tartunk a Vasutas 
területi titkárságon (Hunyadi-u. 9. 
sz.).

Alaniemereti tankörvezetnk, alap­

fokú, középfokú politikai iskola ve­
zetők részére pénteken délután elő­
készítőt tartunk a szokott helyen és 
időben.

Színház V« mozik műsora
SZÍNHÁZ

Ma nincs előadás. — Pénteken este 
8 órakor: Csatorna a Borzason. -- 
Gorki;j-bérlet. — Szombaton este fél 
8.kor: Csatorna a Borzason. Vörös- 
marty-bérlet. — Vasárnap d. u. fél 
4-kor: Csatorna a Borzason. Ifjúsági 
előadás.

MOZI
BÉKE: délelőtt ll órakor 1 forintos 

helyárakkal: Ezred fia. — Délután 
4, 6, 8 órakor: ördögszakadék. 
Lengyel film.

VÍG: délelőtt 11 órakor 1 forintos 
helyárakkal: Zó ja. — Délután 4, 6, 8 
órakor: Egy igaz ember. — Magyarul 
beszélő szovjet film.

METEOR: 4, 6, 8 órakor: Négy szív. 
Vidám zenés szovjet film.

Siess! 
november 7-ig

kapsz csalt a „C” vételi jegyre 
beadott gabona után Iparcikk Vá­

sárlására jogosító utalványt!

öt napon át Budapesten rendezték 
meg a Magyar Népköztársaság 1951. 
évi lovasbajnokságának küzdelmeit. 
Hajdú-Biiiar megye lovasai és foga­
tai kitünően szerepeltek a bajnokság 
gon és elnyerték az OTSB által a 
legjobb lovaseredményt elérő megye 
részére alapított vándordíját. Hajdú- 
Bibárban ezévben lendült tel a lovas­
sport. Különösen nagy népszerűség­
nek örvend c termelőszövetkezetek 
és állami gazdaságok dolgozói kövé­
ben ez a sportág s az, hogy a megye 
első lett. a:; ország 19 megyéje közölt 
részint . annak tulajdonítható, hogy 
termelőszövetkezeteink versenyzői 
kitűnő eredményeket értek el. A 
debreceni Méntelepen is. jó munka 
folyik, versenyzői szintén kiváló 
eredményt érlek el.

A többnapos országos bajnokságon 
Hajdú-Bihav megye versenyzői közül 
országos bajnoki címet nyerlek cl. a 
Debrecen—Kishegyes ,, Táncsics“ tsz 
fogatával Debreczeni Zoltán a kettes 
fogatok versenyéten, a darvast ál­
lami gazdaság fogatával Bura Lajos 
az állami gazdaságok kettesfogatú 
csoportjában, a nádudvari ,,Sztálin/' 
tsz fogatával Vona Antal az egyes- 
fogatok versenyében. Második helye­
zést érlek el: Debrecen—-Macs ..Nép- 
tan ács'4 tszcs fogatával Ág János és a 
könnyűsúlyú díjugratásban Kovács 
János (Hortobágy). Harmadik helyen 
végeztek: Varga István (Méntelep) a 
könnyűosztályú díjugratásban, Czap

Sándor (Méntelep) a gálversenybe . 
Czap István (Méntélén) a távol ugr a­
tásban és a nádudvari ,,Sztálin - t./. 
fogatával Jakab Lajos.

Jlpidú.Bihar megye versenyzői 40 
pontot szereztek s fölényesen az elsu 
helyen végezlek, mert a második he­
lyezett Komárom megyének 29 pont­
ja volt. De nemcsak a bajnoki szá­
mokban, hanem a kiegészítő számok­
ban is jól szerepeltek a megye ver­
senyzői. Így például Czap Sándor 
(Méntelep) a honvédelmi miniszié. 
rium vóndordíjas ^álversenyében < 
a díjugrató számban második. M 
dácsi László (Hortobágy) a vándort): 
jas síkversenyben második. Simon 
János (Méntelcp) díjugratásban hai- 
madik Helyezést ért el.
iHajdú-Bihar megye lovassportolói­

nak szép sikere ösztönözze a wr. 
senyzőket és a sporthatóságokat am. 
hogy az elkövetkezendő években 
még nagyobb tömegek bevonásával 
ezt az ősi magyar sportágat is tö­
megsporttá fejleszthessék. Hajdú- 
Bihav minden előfeltételével rendel­
kezik ennek, csak éppen az kell. 
];<j)gy termelőcsopoi tjainknál még 
Ifibb gondot fordítsanak erre a sport­
ágra. Az eddigi jó munka elismeré­
sének az eredményeken túlmenően 
egy újabb bizonyítéka is van. 
mert az elkészült 1952-es sportnaptár 
Debrecent tünteti fel az országos 
lovasbajnokság megrendezés! helyéit!.

A HELYI RANGADÓRA KÉSZÜL
mindkét debreceni NB II.ős csapat. 
A D. Ilonvéd-nál a sérült Borbély a 
héten már edz és játékára számíta­
nak. A D. Lokomotív összeállítása 
még bizonytalan. A vasárnap kiállí­
tott Imri ügyében még nincs döntés. 
Tisza sérülése szépen javul. A veze­
tők S&sgáii és Kaczor igazolása ügyé­
ben Budapestre utaztak. A mérkő­
zést vasárnap délután 2 órakor kez­
dik a Diószegi úti pályán, Jegyclövé. 
tel péntektől a Totó-irodában.

RÖVID SPORTHÍREK
A D. Lokomotív birkózó együttese, 

mint Hajdú-Eihar megye bajnokcsa­
pata november 4—7. között részi vesz 
az országos kötöttfogású birkózó- 
csapatba jnokság küzdelmein. — 
Debrecen—Győr női sakkmérkőzést 
rendeznek vasárnap Debrecenben.
— Az NB I. vasárnapi hét mérkőzé­
sén összesen 72.500 néző jelent meg, 
ami azt. jelenti, hogy több, mint 
10.000 néző volt. egy-egy mérkőzésen.
— Az NB II. négy csoportjában a kö_ 
vetkező csapatok vannak élen : Bp. 
Postás, Pécsi Lokomotív, Bp. Előre, 
Bp. Gyárépítők. — A Tbiliszi Dina­
mó első lengyelországi mérkőzésén, 
Wroclawban 90 ezer néző elölt l:l-rc 
játszott a Chorzówi Vnia csapatával.
— Szolnokon rendezték meg Hajdú- 
Bihar, Szabolcs-Ezatmár és Szolnok

jót.megyék egyéni ökölvívóba jnoks 
A hajdú-bihariak eredményei. Hu- _ 
matsúly; 1. Major. Pehelysúly: 2. 
Major. Kisváltó: 1. Oláh. Váltó: 2. 
Buzik. Nagyváltó: 2. Károly ff y. Kis- 
nehéz: 1. Vincze. — A D. Postás lab­
darúgó csapata Mátészalkán Postás- 
Kupa mérkőzésen 9:2-re győzött. - 
Kettős ökölvívó mérkőzés színhely«1 
lesz vasárnap a Lokomotív sportcsar­
noka. A helyi rangadó után D. Hon­
véd-Békés megye válogatottja és D. 
Lokomotív—Ceglédi Lók. vagy Szol­
noki Lók. barátságos mérkőzésre ke­
iül sor. — Gyengén szerepeltek a 
magyar asztaliíeniszezők a bukaresti 
nemzetközi versenyen.. A női egyesben 
a román Roseanu 21:19, 21:13, 21:17
arányban győzött Gervainé Farkas 
Gizi ellen. A férfi egyes döntőjét a 
csehszlovák Andreádig nyerte Sidó 
előtt. A Sidó—Kóczián férfipáros és 
a Sidó—Farkas Gizi vegyespáros a 
második helyen végzett.

Mint a földművelésügyi minisz­
térium jelenti, az október 2Ö-Í 
állapot szerint a vetési munkák­
ban első helyen a Hortobágyi 
Állami Gazdaság áll, ahol a ve­
téstervei 12(1.3 százalékban telje­
sítet lék. Itt új területeket vontak 
be. a művelésbe.

November Tán este 8 órakor ün­
nepi díszelőadás lesz a Víg film- 
szinházban. Ekkor kerül bemuta­
tásra a 'Nagy tüzfény” című szov­
jet film, melynek története a Nagy 
Októberi Forradalmat megelőző 
dicsőséges napokról szól. Ez a 
film a Nagy Októberi Forradalom 
29. évfordulójára készült el és az­
óta minden évben, november 7-én 
megjelenik a Szovje unió filmvász­
nain, hogy hozzájáruljon a nagy 
évforduló méltó megünnepléséhez.

Gorkijt, a grúz paraszifiút 
háborúba vitték a hercegek és a 
kapitalisták. A fronton Ismerkedik 
meg a gyönyörű Szvetlánával, aki 
elvezeti öl Sztálinhoz. Mintha csak 
a történelem lapjai elevenednének 
meg a filmben: Iá juk Lenint és 
Sztálini, a Nagy Októberi Forra-

„NAGY TVZFENY-
dalnni vez.clőil. akiket szoros kap 
csolat fűz össze népükkel.

A ,.Nagy tüzfény" cimíj filmet .< 
Sztálin-dij első fokozatával hint* | 
téli ki. Alkotói közül Sz áFn-dijat 
kapott a film rendezője, Csiaurcli, 
Ge.ovani, Sztálin alakítója és 13a- 
gasvill, aki Georgijt játssza.

Ezen héten is jól fizet a

T (> T O
11 találat == 15.G90.— Ft 
10 találat = 980— Ft
9 találat = 120.50 Ft

Ne felejtse cl, azt sem, hogy va­
sárnapi 11. héttel indul a novem­

beri viyaszdij!

ELADÓ kifogástalan
pázsmahát kuli kabát. Vö­
röshadsereg útja 63. föld­
szint* 3. ajtó.

DUPLA rekamié, egy­
személyes rekamié, fotelek 
sürgősen eladók és meg­
rendelhetők, Rákóczi, u. 35

EGY pézsmahát bunda 
eladó, Apafi u. 103. I, em 
Bállá.

ELVESZTETTEM pénz. 
tárcámat Diószegi úton C. 
jeggyel, 370 ffc-tal. Megta­
lálót kérem, mivel szemé­
lye ismeretes, juttassa el 
Alva u. 9. alá Kegyes 
névre.

KVÁRTÉLYBA dolgozó 
nőt magamhoz felveszek, 
Tanító u. s. szám.

ELADÓK: férfi öltönyök 
férfi kabát. Csapó u. 51. 
első lépcső.

FÉRFI varrógépet hasz. 
nálatra keres a Csokonai 
Színház. AH

KIADÓ Ondódon Fáy 
dűlőben 5 hold föld Mik­
lós u, 16.

ELA DO mély gyermek, 
kocsi, Magoss György tér 
28. Jobbra lí. ajtó.

ELADÓ hibátlan szilbun­
da és hörcsög bélés, Bocs­
kai lér 3., 2. at.jó.

BENTLAKÓ mindenest 
keresek, Sztálin kvt. 30.. 
délután 4-től.

EGYETEMI hallgató 
leány, tisztviselő leány 
lakást kaphat fűtéssel, 
Kovácsné. Kálvin tér 1.1. 
utcai emelet.

KAPHATÓK citromkörte 
gyümölcsfák, szölövesszök, 
rózsafák, lila.akác, Varga 
kertészet. Mester u. 21. P

RÖVID zongora eladó, 
Domb utca 1.

HENCSER eladó, Bútor 
kárpitozás, javítás olcsón, 
Baranyai, Színházátjáró­
ban.

FELKÉREM azt a nénit, 
akinél szerdán a zsibogó- 
ban hagytam fekete kabá­
tomat, címét közölje ve- 

. lem, Bereczné, Péterfia u. 
114. sz

BEJÁRÓNŐT felveszek. 
Jelentkezni ,10— 12-kor. -- 
Arany János u. 2. ügyvédi 
irodában.

K ÜLÖNBEJ A RAT U bú - 
torozott szoba ágynemű 
nélkül férfinak kiadó, Vö­
röshadsereg útja 67. I. cm. 
Katona né.

ELADÓ kifogástalan vő. 
rösróka bunda és egy 
ezüstróka gallér. Kákóczi- 
utca 11. kapu alatt jobbra.

ORION lörpeszupev ol­
csón eladó, Vendég u 7.

SZOBOSZLÖI út 4. szám 
Ke fi ár-féle kovácsmühely 
jó jgás lovat haszonbérbe 
keres.

MODERN sötét dió báló 
és ebédlő eladó, Hatvan 
u. 54.

KERÉKPÁR női kifo­
gástalan, Singer süllyesz­
tés varrógép alighasznált 
eladó, Dimitrov u. 5.

DOLGOZÓ házaspár
gyermeke mellé segítséget 
keres. Érdeklődni: vasár- 
nan délelőtt Zclcmér u. 5-

ALLANDö munkára vil­
lanyszerelőket. felvesz > 
Csokonai Színház. AH 

A DEBRECENI Baromii. 
feldolgozó Vállalat kop- 
pasztókat keres fizetés nui 
lejt, természetbeni jutta­
tásban is részesíti. Jelent­
kezés bármikor Diószegi­
éit 9.

N i: V L A V
A Magyar Dolgozók Pártja 

Hajdú Bihar megyei 
Pártbizottságának hipja 

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MÁRTON 

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség: 
.Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3- 

Telefon: 42-54. és 48-40.
Kiadóhivatal: 

Vöröshadsereg útja 16.
Telefon: 31.01 

„Szabadság" lapnyomda 
Debrecen BaJcsy.Zs.-u 1

Vili. évfolyam. 256.

16 titkári b 
javaslat, pi 

a Vagofiyl
Tíz alapszervezeti 

legjobb Kommunis 
dolgozók gyűltek 
délután a VagongJ 
méhen, hogy i 
Szűcs János elvi ál 
sági titkár beszúrni1 
lasszák az üzemi

A l'árlhiz
A beszámoló hivi 

pártszervezet miml 
tiesen foglalkozott a 
(lésével. Az. ellen-.' 
kajának leleplezésé1 
figyelmet az ébn-se 

A termelés l.énli 
kozva a bcszámoh 
tolta, hog\ :i reze 
nagy lendül,'; i ] 
her 7 i munkevei 
gongyár máris i> 
tál túlteljesítene 
Ionosén jelentő 
születtek a/ anya 
Gazda-mozgalom 
László bádogos bri 
forintot, Fóti Jé 
szerelő mim kai; 
forintot lakán 
kaverseny, a S- 
mnzgajom ana] 
üzemben- A szia! 
ma hétről het\e

172 fajjij

A VánbizofIsiig n 
172 tagjelöltet. 91 t 
Ennek több mint 
kas- Kévé - : ,. a 
a tag- és I a " 1 (' i -.! I 
ka komoly hianvo. 
tás színvonala mv,-
dett. Jelenleg 127.9 
részt a marxizniu- 
nulósában. Az : .
iskoláknál. ni nő : 
Iramoknál azonban

A párívrfHíe 
Sziálil

A beszámolót élé 
tatiák a küldőitek, 
ták. hogyan 
bizottság a termeié- 
jesitésél. ni'’ I 
szilárdítását, hogy 
szociális.a épi:é dien, 
lék azt is, hog\ mi: 
bizottság az nklalel 
sére, hope támo:: >■: 
vezetékét", tömeg- 
Több mini gO-an sző 
beszámolóhoz. 1 i 
felvétellé, lioax a 
bizalmiak a VII. a 
ben csak a tagdíj 
szorítkoznak, nem 1 
velő munkát. A VII| 
zet munkáját a 
nem ellenőrizte il
Keserű elvtárs a k<f 
fennálló rendellenes 
szélt. Ennek oka a | 
kocsiellátás. Bár a 
tőség, a l’nrtbizottsá. 
osztály foglalkozott i 
ezen a téren most 
dús. A küldöttek ij 
ban egymást, sajáj 
bírálták. Székalvhidil 
vetette, hogv Erdei 
társ szervező t: kár 
adja meg a Irizzá le 
kellő sőgitséget. Veit 
tént az az eset, bogi 
mit, de nem kapott ví 
pélycssé tette a (agg| 
a dolűnzAk felajánlásfl


